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CADERNO DE PROVA 

 

 

 Agente Comunitário de Saúde 
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Antes de iniciar a prova, leia as instruções: 

1. Para fazer a prova, você recebeu: 

 este caderno de prova; 
 um cartão de respostas com canhoto de identificação. 

2. Confira: 

 no cartão de respostas: nome, número e cargo, 
emprego ou função da sua inscrição. 
 no caderno de prova: cargo, emprego ou função da 

sua inscrição e quantidade de questões. 

 

 

3. Verifique, no caderno de prova, se:  

 faltam folhas e se a sequência e a quantidade de 
questões estão corretas.  
 há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.  

 
4. Comunique imediatamente ao fiscal qualquer 

irregularidade! Não serão admitidas reclamações 
posteriores. 

 

 

5. A interpretação das questões é parte integrante da prova, 
não sendo permitidas perguntas relacionadas ao 
conteúdo aos fiscais.  

6. Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a 
realização da prova, tampouco empréstimo de materiais 
e comunicação entre os candidatos. 

7. O CARTÃO DE RESPOSTAS deverá conter somente o 
número de prova (gerado aleatoriamente) e NÃO deve 
ser identificado com o nome ou número de inscrição do 
candidato, sob pena de nulidade da prova. É de 
responsabilidade do candidato a devida conferência das 
informações constantes no CANHOTO DE 
IDENTIFICAÇÃO. 

8. Neste momento, CONFIRA seus dados e assine apenas no 
local indicado no CANHOTO DE IDENTIFICAÇÃO 
constante do CARTÃO DE RESPOSTAS. O cartão de 
respostas é o único documento válido e utilizado para a 
correção da prova objetiva. Preencha-o com cuidado, 
marcando apenas uma alternativa para cada questão.  

9. Não rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartão de 
respostas. É vedada a substituição do cartão de 
respostas.  

10. Ao concluir a prova, permaneça em seu lugar e 
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorização 
para entregar o material. 

11. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartão de 
respostas devidamente preenchido. 

12. Os três últimos candidatos devem permanecer em sala a 
fim de acompanhar o fechamento do material.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fraudar ou tentar fraudar concursos públicos é crime previsto no art. 311-A do Código Penal.  
 

  Número de prova (número que consta no cartão de respostas)  

 

 
 

Este caderno contém: 30 questões  

• Incluído o tempo para o preenchimento do cartão 
de respostas. 

•Levar caderno: após 1 hora de prova. 
•Por questões de segurança, o candidato que sair 

antes desse tempo devolverá ao fiscal da sala, além 
do cartão de respostas, o caderno de prova. 

Duração da prova: 3 horas  

https://concursos.objetivas.com.br/
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PORTUGUÊS | 10 QUESTÕES 
 

A cientista Marie Curie 
 

Maria Salomea Skłodowska (1867-1934), mais 
conhecida como Marie Curie, foi uma física 
e química polonesa naturalizada francesa que marcou um 
ponto de virada na ciência graças ao seu trabalho sobre 
radioatividade. Por suas ____________ nessas duas áreas, 
Marie Curie recebeu o Prêmio Nobel duas vezes. 

Quando criança, ela era conhecida por sua memória 
prodigiosa e, aos 16 anos, recebeu uma medalha de ouro 
pelo desempenho no ensino médio. Devido a problemas 
financeiros em casa, Curie ___________ a trabalhar como 
professora. Aos 18 anos de idade, Marie aceitou um cargo 
de governanta. Graças à renda que ganhou com esse 
trabalho, conseguiu financiar os estudos de medicina de sua 
irmã em Paris. 

Em 1891, ela viajou para Paris, onde conheceu 
físicos renomados. A cientista trabalhava até tarde da noite 
em seu sótão de estudante e se alimentava apenas de pão, 
manteiga e chá. Em 1895, a cientista se casou com Pierre 
Curie, físico e químico francês. Juntos, o casal _________ 
pesquisas de importância mundial. Marie Curie constatou 
que os compostos formados pelo elemento tório também 
emitem raios espontaneamente. Esse fenômeno foi 
chamado de radioatividade. Em 1898, os dois cientistas 
anunciaram publicamente que haviam descoberto o polônio. 
Meses depois, eles relataram uma nova descoberta: o 
elemento rádio. 

Ela recebeu seu doutorado em ciências em junho de 
1903 e, graças à descoberta dos elementos radioativos, 
recebeu o Prêmio Nobel de Física ao lado do marido. Marie 
Curie tornou-se, assim, a primeira mulher na história a 
receber esse reconhecimento mundial. Mais tarde, em 1911, 
ela recebeu o segundo Nobel de Química por sua pesquisa 
sobre o rádio. Assim, Marie Curie tornou-se a primeira 
pessoa a ganhar o prêmio em dois campos diferentes. 

(Fonte: National Geographic Brasil — adaptado.) 
 
 

1) Sobre as informações presentes no texto, assinalar a 
alternativa CORRETA: 
 
a) Pierre Curie foi a primeira pessoa a ganhar dois prêmios 

Nobel em diferentes campos. 
b) Marie Curie obteve sucesso sozinha, trabalhando sem o 

auxílio de outras pessoas. 
c) Por ela ser mulher, o comitê do prêmio Nobel se recusou a 

dar o prêmio à Marie. 
d) Os elementos descobertos pelo casal Curie foram o rádio 

e o polônio. 
 

2) Qual das alternativas a seguir apresenta um sinônimo 
para a palavra “importância”, sublinhada no terceiro 
parágrafo do texto? 
 
a) Futilidade. 
b) Relevância. 
c) Insignificância. 
d) Problema. 
 

3) Em relação à grafia das palavras, assinalar a alternativa 
que preenche as lacunas do texto CORRETAMENTE: 
 
a) contribuissões | comessou | realizou 
b) contribuições | comessou | realisou 
c) contribuições | começou | realizou  
d) contribuisões | começou | realisou 
 

4) Assinalar a alternativa cuja palavra tenha a mesma 
tonicidade que “químico”: 
 
a) Chapéu. 
b) Açaí. 
c) Café. 
d) Árvore. 
 

5) Assinalar a alternativa em que a palavra sublinhada foi 
escrita INCORRETAMENTE: 
 
a) O lobo mal é uma das figuras mais emblemáticas das 

histórias infantis.  
b) Mal sabia ela que a história estava só começando.  
c) O mal está em todos os lugares.  
d) Meu malvado favorito é um filme infantil. 
 

6) Em relação ao emprego dos porquês, assinalar a 
alternativa CORRETA: 
 
a) Não soube nos dizer em ao menos um porque da sua 

escolha repentina. 
b) Tiveram mau desempenho no exame porque? 
c) Estamos alinhados em nossos apontamentos, porquê 

realizamos uma reunião antecipadamente. 
d) O familiar por que me arrisquei não demonstrou 

nenhuma gratidão. 
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7) Leia o diálogo abaixo entre duas pessoas:  
 
A: — Maria, soube agora que seu pai sofreu um acidente 

gravíssimo. 
B: — Meu Deus, ele saiu daqui nesse instante!!!  
 
O uso do sinal de exclamação (!) pelo falante B indica:  
 
a) Espanto. 
b) Indagação. 
c) Indignação. 
d) Admiração. 
 

8) Sobre a obrigatoriedade do uso da letra maiúscula, 
analisar os itens abaixo: 
 
I. No início de período ou de citação direta. 
II. Nos nomes de logradouros públicos. 
III. Nas expressões de tratamento. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 

9) Sobre a pontuação da frase “Consumidor; colabore com a 
nossa campanha de doação de alimentos.”, é CORRETO 
afirmar que: 
 
a) Falta uma vírgula. 
b) Faltam duas vírgulas. 
c) Está mal utilizado o ponto e vírgula. 
d) Falta um ponto e vírgula. 
 

10) Assinalar a alternativa em que há ERRO de ortografia: 
  
a) O advogado precisou remarcar a reunião. 
b) O ritimo das canções latinas é contagiante. 
c) A recepcionista pediu para que eu voltasse amanhã. 
d) O adversário do próximo jogo está em treinamento. 
  
  

MATEMÁTICA | 8 QUESTÕES 
 
11) Em uma pesquisa com 250 pessoas, descobriu-se que 
185 gostam de arroz, 165 gostam de feijão e 120 gostam de 
ambos. Com base nessas informações, qual é o número total 
de pessoas que gostam, exclusivamente, de um dos dois 
tipos de grão alimentar? 
 
a) 90 
b) 100 
c) 110 
d) 120 
 

 

 

 

12) Em uma fazenda, há X bois e Y vacas. Se a quantidade de 
vacas é o dobro da quantidade de bois, e há 126 animais 
entre bois e vacas, é CORRETO afirmar que o valor de Y é 
igual a: 
 
a) 84 
b) 63 
c) 42 
d) 21 
 

 

 

 

13) Se 50g de açúcar é a medida recomendada para 4 
porções de uma sobremesa, mantendo-se essa proporção, 
qual é a quantidade a ser utilizada para servir 64 porções? 
 
a) 600g 
b) 320g 
c) 1.200g 
d) 800g 
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14) Em uma pesquisa, a distribuição de entrevistados por 
sexo consta no gráfico abaixo: 
 

 
 
Se foram entrevistados 159 homens, ao todo, quantas 
pessoas foram entrevistadas? 
 
a) 250 
b) 300 
c) 350 
d) 400 
 

 

 

15) Carolina pagou um boleto com valor nominal de 
R$ 670,00 com atraso de 3 meses. Sabendo-se que a taxa de 
juros simples é de 2% ao mês, qual o valor total dos juros 
gerados por esse atraso? 
 
a) R$ 39,80 
b) R$ 40,20 
c) R$ 41,20 
d) R$ 41,80 
 

 

 

16) Em certo restaurante são servidos três pratos principais 
diferentes. Sabe-se que, em certo dia, a razão entre a 
quantidade de pratos do tipo 1 e do tipo 2 é igual a 3/4, e 
entre a quantidade de pratos do tipo 2 e do tipo 3 é igual a 
1/2. Sabendo-se que nesse dia foram servidos 45 pratos do 
tipo 1, ao todo, quantas refeições do tipo 3 foram servidas 
nesse dia? 
 
a) 60 
b) 80 
c) 100 
d) 120 
 

17) Uma família saiu para viajar de carro, percorrendo uma 
distância de 320km em 4 horas, mantendo a velocidade 
constante. No caminho, decidem aumentar o percurso, 
aumentando o trajeto para uma distância de 480km, 
mantendo a mesma velocidade constante. É CORRETO 
afirmar que a família levará: 
 
a) 5 horas para chegar ao destino. 
b) 6 horas para chegar ao destino. 
c) 7 horas para chegar ao destino. 
d) 8 horas para chegar ao destino. 
 
 
 
 
 
 

18) Seguindo-se a estrutura lógica da sequência abaixo, na 
próxima figura, terá: 
 

 
 
a) 8 quadradinhos brancos. 
b) 10 quadradinhos brancos. 
c) 12 quadradinhos brancos. 
d) 14 quadradinhos brancos. 
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LEGISLAÇÃO E CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
12 QUESTÕES 

 
19) Em conformidade à Lei Orgânica do Município, assinalar 
a alternativa que preenche as lacunas abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
A prestação de serviços públicos se dará pela administração 
direta, _________, por delegações, _________ e consórcios. 
 
a) fechada | contratos 
b) indireta | reuniões 
c) indireta | convênios 
d) privada | contratos 
 

20) Segundo a Lei Orgânica do Município, sobre o Poder 
Legislativo, marcar C para as afirmativas Certas, E para as 
Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA: 
 
(  ) O Presidente da Câmara não tem direito a voto. 
(  ) As sessões da Câmara serão públicas e o voto será 

aberto, salvo nos casos de votação secreta previstos na 
Lei Orgânica. 

 
a) C - C. 
b) E - C. 
c) C - E. 
d) E - E. 
 

21) Nos termos da Resolução nº 588/2018 — Política 
Nacional de Vigilância em Saúde, como é chamada a 
situação que demanda o emprego urgente de medidas de 
prevenção, controle e contenção de riscos, danos e agravos 
à saúde pública? 
 
a) Achados de saúde pública. 
b) Emergência em saúde pública. 
c) Biodisponibilidade. 
d) Vulnerabilidade. 
 

22) A respeito do Decreto nº 9.761/2019 — Política Nacional 
sobre Drogas, no que tange aos estudos, às pesquisas e às 
avaliações, os meios necessários serão garantidos para: 
 
a) Estimular, fomentar, realizar e assegurar, com a 

participação das instâncias federal, estadual, municipal e 
distrital e de entidades não-governamentais sem fins 
lucrativos, o desenvolvimento permanente de estudos, 
pesquisas e avaliações, que permitam aprofundar o 
conhecimento sobre drogas lícitas e ilícitas. 

b) Estimular, fomentar, realizar e assegurar, com a 
participação da instância distrital e de entidades 
governamentais sem fins lucrativos, o desenvolvimento 
permanente de estudos, pesquisas e avaliações, que 
permitam aprofundar o conhecimento sobre drogas 
lícitas e ilícitas. 

c) Estimular, fomentar, realizar e assegurar, com a 
participação das instâncias federal, estadual, municipal e 
distrital e de entidades não-governamentais sem fins 
lucrativos, o desenvolvimento provisório de estudos, 
pesquisas e avaliações, que permitam aprofundar o 
conhecimento sobre drogas lícitas e ilícitas. 

d) Estimular, fomentar, realizar e assegurar, com a 
participação das instâncias federal, e de entidades 
governamentais, com fins lucrativos, o desenvolvimento 
permanente de estudos, pesquisas e avaliações, que 
permitam aprofundar o conhecimento sobre drogas 
lícitas e ilícitas. 

 

23) Os casos de violência doméstica e familiar contra a 
mulher precisam ser resolvidos com extrema urgência. Nos 
termos da Lei nº 11.340/2006 — Lei Maria da Penha, 
recebido o expediente com o pedido da ofendida, caberá ao 
juiz conhecer do expediente e do pedido e decidir sobre as 
medidas protetivas de urgência no prazo de: 
 
a) 12 horas. 
b) 24 horas. 
c) 36 horas. 
d) 48 horas. 
 

24) Muito embora aos idosos já seja assegurada, por lei, a 
garantia de prioridade, existe um grupo de idosos que goza 
de uma chamada “superpreferência”. Nos termos da Lei 
nº 10.741/2003 — Estatuto da Pessoa Idosa, entre as 
pessoas idosas, é assegurada a prioridade especial aos 
maiores de: 
 
a) 60 anos. 
b) 65 anos. 
c) 70 anos. 
d) 80 anos. 
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25) Considerando-se a Lei nº 13.146/2015 — Estatuto da 
Pessoa com Deficiência, a concepção de produtos, 
ambientes, programas e serviços a serem usados por todas 
as pessoas, sem necessidade de adaptação ou de projeto 
específico, incluindo os recursos de tecnologia assistiva, 
denomina-se: 
 
a) Acessibilidade. 
b) Desenho universal. 
c) Barreiras. 
d) Mobiliário urbano. 
 

26) A Organização Internacional do Trabalho (OIT) 
estabeleceu o dia 12 de junho como o Dia Mundial contra o 
Trabalho Infantil. Em conformidade com a Constituição 
Federal, o trabalho na condição de aprendiz é permitido a 
partir de: 
 
a) 12 anos. 
b) 14 anos. 
c) 15 anos. 
d) 16 anos. 
 

27) Em determinada área, muitos moradores não têm 
acesso adequado a serviços de esgoto e coleta de lixo. Com 
base na Lei nº 8.080/1990 — Lei Orgânica da Saúde, qual 
fator determinante e condicionante da saúde está sendo 
diretamente negligenciado? 
 
a) Saneamento básico. 
b) Assistência terapêutica. 
c) Assistência social. 
d) Inclusão social. 
 

28) Assinalar a alternativa que melhor descreve como deve 
ser a abordagem da Atenção Primária à Saúde (APS) em 
relação às famílias: 
 
a) Deve focar no tratamento das doenças individuais dos 

membros da família, sem considerar o contexto familiar. 
b) Deve realizar visitas domiciliares esporádicas para 

fornecer cuidados médicos básicos aos membros da 
família. 

c) Deve adotar uma abordagem centrada na família, 
considerando o contexto, os determinantes sociais da 
saúde e as necessidades de saúde do grupo familiar. 

d) Deve fornecer serviços de saúde exclusivamente em 
centros de saúde, evitando visitas domiciliares. 

 

29) O Pacto pela Saúde é um conjunto de reformas 
institucionais com foco em gestão por resultados, isto é, os 
governos devem gerir a rede de serviços e ações de saúde 
com vistas aos resultados a serem alcançados, causando 
impactos positivos na saúde da população. Sobre as 
dimensões do Pacto pela Saúde, marcar C para as 
afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(  ) Pacto pela Vida: reforça a gestão pública por resultados e 

estabelece um conjunto de compromissos sanitários 
considerados prioritários a serem implementados pelos 
entes federados, pactuados de forma tripartite. 

(  ) Pacto de Gestão: expressa os compromissos entre os 
gestores do Sistema Único de Saúde (SUS) com a 
consolidação do processo da Reforma Sanitária Brasileira 
e articula as ações que visem qualificar e assegurar o SUS 
como política pública. 

(  ) Pacto em Defesa do SUS: valoriza a relação cooperativa e 
solidária entre gestores, definindo diretrizes e 
responsabilidades, com vistas a fortalecer a gestão. 

 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - E. 
d) E - C - C. 
 

30) A imagem a seguir mostra a fase inicial de uma doença 
causada pelo Bacilo de Hansen. De qual doença transmissível 
estamos falando? 
 

 
 
a) Hanseníase. 
b) Dermatite seborreica. 
c) Foliculite. 
d) Melasma. 
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